

# 义务送考温暖考生

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雨茉)

北方新报第21次服务高考大型公益活动日前正式启动,5月26日,呼和浩特市客运出租汽车行业协会积极响应,爱心车队将为市区需要帮助的高考生提供义务送考、助考服务。

据了解,爱心车队送考群体包

括市区特困低保家庭考生、身体残疾行动不便考生、军烈属子女、现役退役军人子女、医护人员子女、进城务工人员子女、距离考场较远交通不便的考生、父母是一线职工无法送考的考生等。

“爱心车队将为高考生提供舒适、便利的出行条件,帮助他们

安全、快捷、准时到达考场,以良好状态投入到考试中。”呼和浩特市客运出租汽车行业协会理事长王振忙对记者说。

北方新报服务高考大型公益活动也期待更多爱心人士加入,与我们一道,关注高考、服务高考,给考生和家长送去更多帮助,共同助

力一年一度的高考平安顺利举行。祝愿每一位考生都能取得理想的成绩!服务高考助力热线0471-6651113,欢迎来电。



## 内蒙古与周边八省区的高等级公路全面打通

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)记者从5月26日内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开的“聚焦两件大事为建设现代化内蒙古当好开路先锋”新闻发布会上了解到:截至2022年底,全区公路通车总里程达到21.6万公里,12个盟市所在地全部通高速公路,103个旗县(市区)全部通一级及以上公路,具备条件的苏木乡镇、嘎查村全部通硬化路;高速、一级公路出区通道达到46个,与周边八省区的高等级公路全面打通,12个公路口岸全部通二级及以上公路;“6轴7廊8通道”国家综合立体交通网主骨架内蒙古境内路段正在加快建设,自治区“四横十二纵”综合运输大通道初步形成。

据了解,我区将加快推动构建“横贯东西、纵连南北、顺通北京、畅联八省、抵边达海、城乡一体”的现代化综合立体交通网。今年计划完成公路交通投资350亿元,力争开工建设公路里程1万公里。同时,扎实推进“四好农村路”高质量发展,今年力争创建4个国家级、10个自治区级“四好农村路”示范县。鼓励各地结合示范县创建打造最美草原、森林、沙漠、沿黄公路品牌。开展第一批城乡交通运输一体化示范县创建工作,以此为载体,以点带面提升城乡交通运输公共服务均等化水平。

## 191项涉税事项实现“最多跑一次”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)5月25日,记者从“税收服务‘两件大事’推动内蒙古高质量发展”新闻发布会上了解到,内蒙古自治区税务部门连续开展“便民办税春风行动”,落实自治区营商环境3.0涉税任务和“两优”专项行动,截至目前,已实现191项涉税事项“最多跑一次”、233项涉税事项“全程网上办”的便捷税收服务。

据介绍,自治区税务部门通过“快退税款、狠打骗退、严查内错、欢迎外督、持续宣传”五措并举的工作策略,创新打造“全链条工作法”,将政策红利精准快捷送到纳税人手中。主动对接内蒙古“数字政府”建设,着力建设具有高集成功能、高安全性能、高应用效能的智慧税务。目前,内蒙古电子税务局共有网页端、客户端、移动端三大应用终端,包含“我的信息”“我要办税”“我要查询”等五大功能区,已上线233项税费业务、400余项功能。建立“税企远程可视化交互”工作平台,让纳税人“一次都不用跑”即可办税。

## 伊利新西兰乳铁蛋白工厂开工建设

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)5月23日,伊利集团旗下新西兰威士兰乳业在霍基蒂卡工厂举行乳铁蛋白工厂开工仪式。项目总投资7000万新西兰元(折合人民币3.02亿元),建成投产后,伊利将跻身乳铁蛋白产能全球前三。乳铁蛋白是乳业发展的重要战略性稀缺资源,该项目对于打破核心技术壁垒,提升全球行业话语权,深化长期战略布局,具有重要意义。

伊利威士兰乳业驻地董事李志强表示:“该项目从构想变为现实,离不开每一位员工的不懈努力!项目正式启动,将为伊利和威士兰构筑更具竞争力的发展格局,对于深化全球高附加值市场布局,更好满足消费者健康需求具有重要意义。”

乳铁蛋白是一种多功能天然蛋白质,具有提高免疫力、抗菌、抗氧化等多种生物功能,广泛应用于食品工业、生物制药等领域。伊利集团敏锐把握市场需求,提前进行技术布局,历经16年科研积累,打破行业技术壁垒,首创乳铁蛋白定向提取保护技术,生产效率和原料品质得到大幅提升,实现关键原辅料和核心技术的自主可控。

## 扇舞翩翩

5月28日,在启动仪式上,呼和浩特市老干部活动中心舞蹈队表演健身秧歌《扇舞翩翩》。当日,由呼和浩特市体育局主办的“全民共舞 乐享健身”2023呼和浩特市全民广场舞大赛启动仪式在新华广场举行。本次大赛将进行10场海选,各分赛场冠军队伍于9月30日进行总决赛争夺。该活动旨在丰富呼和浩特市广大群众的体育文化生活,营造全民健身氛围,提升群众健康水平。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## “铁骑”出发!

为提升公安系统防暴、处置突发情况和街面巡逻防控水平,赤峰市公安局松山区公安分局创新警务模式,购置了60辆警用摩托车、电动车,抽调百余名警力,组建骑警大队。5月24日,骑警大队“松山铁骑”正式上路开展巡逻工作。骑警大队将在维护社会稳定、先期处置、查缉抓捕、保障道路畅通、帮扶救助、服务民生等方面起到“尖刀”作用,最大限度预防和震慑辖区内违法犯罪活动,不断提升人民群众的安全感、幸福感和获得感。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 高志华

